ILTRE. SR.
“Nombre, apellidos DNI, dirección del propietario”

Que a los propietarios les ha sido notificada la resolución adoptada por este Ayuntamiento en fecha 7 de julio de 2.009, en la cual se acordó exigir a los propietarios de “La Vall de Montserrat” el pago de un importe en concepto de anticipo de los gastos de urbanización.

Que de conformidad con lo establecido en la propia resolución, “el propietario nombre” pasa a interponer, en tiempo y forma, RECURSO DE REPOSICIÓN contra la misma, que fundamenta en los siguientes 

R A Z O N A M I E N T O S
PRIMERO.- En la resolución objeto del presente Recurso se acuerda exigir a los propietarios de “La Vall de Montserrat”, de conformidad con el artículo 133.1 del D.L. 1/2005, el pago en concepto de anticipo de un importe global de 360.000€, a repartir por el número de parcelas.

Dicho importe global se desglosa en 60.000€ en concepto de honorarios técnicos por redacción del proyecto de urbanización; 100.000€ en concepto de honorarios jurídicos por la redacción del proyecto de reparcelación y asesoramiento jurídico; y 200.000€ en concepto de publicaciones, notificaciones, notaria y Registro de la Propiedad.

No se adjunta con la resolución documentación alguna que justifique dichos importes, y personados los propietarios en este Ayuntamiento a fin de que se les mostrara dicha documentación, no les ha sido facilitada.

SEGUNDO.- Si bien el referido artículo 133.1 del D.L. 1/2005 permite, en la modalidad de cooperación, que el Ayuntamiento pueda exigir el pago de anticipos en concepto de gastos de urbanización, es evidente que la cuantía de los mismos debe estar debidamente justificada, y cumplir con todos los requisitos legales establecidos al efecto.

Esto es, respecto a los honorarios técnicos y jurídicos correspondientes a la redacción de los proyectos de urbanización y reparcelación, deben existir las facturas y presupuestos que los sustenten. 

Además, tratándose de la modalidad de cooperación, la Administración tiene que haber cumplido todos los requisitos establecidos en la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas en relación con la contratación de los equipos redactores de dichos proyectos. 

Esto es, debe acreditarse que se ha publicado un pliego de prescripciones o convocatoria de concurso para proceder a la contratación de los servicios profesionales, el procedimiento que se ha seguido, las propuestas que se han presentado, y la resolución en virtud de la cual se ha adjudicado a un determinado equipo profesional.

Ninguna documentación de este tipo ha sido mostrada a los propietarios por el Ayuntamiento, a pesar de que se les ha exigido el anticipo de pago mediante resolución que les ha sido notificada durante el mes de agosto.

En el caso que nos ocupa, se trata básicamente de la ejecución de la urbanización de “La Vall de Montserrat”. En cuanto a la reparcelación, los usos y viviendas preexistentes se mantienen, y las fincas aportadas coinciden prácticamente con las resultantes.

Sin embargo, el coste de los honorarios jurídicos por el proyecto de reparcelación es desmesurado, por cuanto asciende a 100.000€, mientras que los honorarios por el proyecto de urbanización ascienden a 60.000€, cantidad más ajustada a la realidad del mercado. 

Asimismo los gastos de gestión presupuestados son también exagerados, por cuanto ascienden a 200.000€.

Consecuentemente, “el propietario” se muestra disconforme y, en lo menester, impugna las partidas relativas a los honorarios jurídicos por el proyecto de reparcelación y a los gastos de gestión, por los motivos que se han expuesto. 

Asimismo, al no habérseles facilitado a los propietarios documentación alguna que acredite que el Ayuntamiento de Castellbell i el Vilar ha seguido los procedimientos legales para la contratación de los servicios externos  los que se refieren dichas partidas, se impugna también mediante el presente recurso dicha contratación, por ser contraria al ordenamiento jurídico, y concretamente, a la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas.

Igualmente, el Ayuntamiento de Castellbell i el Vilar ha infringido el artículo 35-a) de la Ley 30/1992, por cuanto pese a ser interesados en el expediente de reparcelación, la Administración no ha facilitado a los propietarios vista ni copia de los documentos en base a los cuales ha dictado la resolución objeto del presente Recurso.

Consecuentemente, en base a todo lo expuesto, la resolución de fecha 7 de julio de 2.009 debe ser anulada, por ser contraria al ordenamiento jurídico.
En su virtud,

SUPLICA: Que tenga por presentado este escrito y, en su mérito, tenga por formulado por “el nombre del propietario”, RECURSO DE REPOSICIÓN contra la resolución dictada en fecha 7 de julio de 2009 en virtud de la cual se exige a los propietarios de “La Vall de Montserrat” un anticipo de 360.000€, y tras los trámites oportunos, estime la presente recurso y anule la resolución impugnada, por ser contraria al ordenamiento jurídico, por los motivos que se han expuesto.
Castellbell i el Vilar, a 10 de septiembre de 2.009.

ILTRE SR. ALCALDE DEL AYUNTAMIENTO DE CASTELLBELL I EL VILAR. 
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